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Γάζα: Βομβαρδισμοί εν αναμονή των 
«τετράωρων παύσεων» – Πλήγματα σε 
νοσοκομεία
/ Επικαιρότητα

«Μικρό αλλά ουσιαστικό πρώτο βήμα» χαρακτήρισαν οι ΗΠΑ 
τη συμφωνία που επετεύχθη με το Ισραήλ για «καθημερινές 
τετράωρες ανθρωπιστικές παύσεις» στη βόρεια Γάζα, ώστε να 
δοθεί στους Παλαιστινίους αμάχους παράθυρο ευκαιρίας για να 
εγκαταλείψουν τις βομβαρδιζόμενες περιοχές τους προς το 
νότο.
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Το Ισραήλ ξεκαθάρισε πως δεν πρόκειται για κάποια εκεχειρία με τη Χαμάς, παρά 
για τοπικές και περιορισμένου εύρους παύσεις πυρός, που θα γίνονται γνωστές 
μόλις τρεις ώρες νωρίτερα κάθε φορά, και πως οι στρατιωτικές επιχειρήσεις 
συνεχίζονται κανονικά.

Στόχοι τα νοσοκομεία της Γάζας

Στο μεταξύ, οι ισραηλινές επιθέσεις συνεχίζονται με τις νοσοκομειακές υποδομές 
να γίνονται στόχος, καθώς ο ισραηλινός στρατός τις θεωρεί ορμητήρια των 
μαχητών της Χαμάς. Σύμφωνα με το Αλ Τζαζίρα το νοσοκομείων Παίδων Αλ-
Ραντισι της Γάζας χτυπήθηκε από πύραυλο και τμήμα του κτηρίου πήρε φωτιά. Το 
παλαιστινιακό υπουργείο υγείας ανακοίνωσε επίσης πλήγματα στο κτηριακό 
συγκρότημα του κεντρικού νοσοκομείου Αλ-Σίφα, ενώ και το ινδονησιακό 
νοσοκομείο χτυπήθηκε από 11 πυραύλους και καταστραφηκε μερικώς, 
ανακοινώνοντας ότι κλεινει για 24 ώρες. Σύμφωνα με την Παλαιστινιακή Ερυθρά 
Ημισέληνο τη νύχτα οι ισραηλινές δυνάμεις βομβάρδισαν «βίαια» την περιοχή Ταλ 
αλ Χαουα κοντά στο νοσοκομείο Αλ Κούντς, όπου έχουν βρει καταφύγιο 14.000 
εκτοπισμένοι Παλαιστίνιοι. Οι ισραηλινές δυνάμεις έβαλαν στο στόχαστρο και 
αρκετές τοποθεσίες στην πόλη της Γάζας και στα δυτικά περίχωρά της.

«Χρειάζεται συντονισμός με τον ΟΗΕ»

Τα Ηνωμένα Έθνη υποδέχθηκαν με σκεπτικισμό τις ανακοινώσεις για τις 
τετράωρες ανθρωπιστικές παύσεις, με τον εκπρόσωπό τους Στεφαν Ντουζαρικ να 
υπογραμμίζει πως τέτοιου είδους σχεδιασμοί πρέπει να πραγματοποιούνται σε 
συντονισμό με τον ΟΗΕ ιδίως όσον αφορά στο χρόνο και την τοποθεσία και μετά 
από συμφωνία όλων των πλευρών για να είναι «πραγματικά αποτελεσματικά».

Ο ίδιος είπε πως 106 φορτηγά που μετέφεραν τρόφιμα, φάρμακα, υγειονομικό 
υλικό, εμφιαλωμένο νερό και είδη υγιεινής, έφτασαν στη Γάζα την Τετάρτη και 
πως συνολικά 756 φορτηγά μπόρεσαν να μπουν από ττις 21 Οκτωβρίου, ποσότητα 
που περιέγραψε ως «σταγόνα στον ωκεανό», και πως ακόμα δεν μπαίνουν καύσιμα.
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